

Мастера должны улучшить работу

За последнее время печь № 5 старотрубного цеха резко снижала свою производительность, особенно при обработке выходящих труб.

Почему это произошло? Причина неудовлетворительной работы агрегата кроется прежде всего в том, что помощники мастеров, прикрепленные к печи № 5, недостаточно и неправильно подливали, несвоевременно и недостаточно производят сушку металла. Помощники мастеров не разделили сварщика преимуществу работы в три листа, бригады продолжают работать в два листа, что также отражается на производительности.

Особенно плохо организует работу на печи помощник мастера Воронков. 17 августа на печи № 5 прокатили всего лишь 920 штук труб вместо 1277 штук. Это получилось из-за того, что Воронков плохо настроил калибровочные валики и вследствие чего большое количество труб пришлось вторично прокатывать в печь для переливки, так как их диаметр не соответствовал техническим требованиям. Все еще мастера на печи не умеют удалять лишние десятилитровые производственные совешания. Производственные совешания собираются от случая к случаю, при этом плохой работы отдельных смен обслуживают печь. В сменах не чувствуется аванта

гардной, мобиливающей роли мастера.

Около каждой печи у нас имеются доски производителей, отражающие часовую производительность бригады. Почти бы мастера не производят точный анализ хорошей и плохой работы согласно тем показателям, которые записываются на доске. Например, бригада за первый час работы дала 50 штук труб, а за второй час производительность возросла до 75 штук или наоборот. Почему происходит такая несообразность в работе мастера зачастую не знают. За исключением тов. Герасимов, никто глубокого анализа работы не занимается.

Валики в нашей печи вступают в строй вновь переконструированная печь № 4. Переконструированная печь хороша изменения в технологический процесс производства, позволяющие увеличить производительность этой печи примерно на 5-10 процентов. Для успешного освоения работы на печи № 4 свехники мастерам необходимо уже сейчас начать готовить сварщиков, рассказать им об особенностях стали и указать конкретные пути для быстрого ее освоения. К сожалению до сих пор мастера не приступили к этому важному делу.

П. Карпов.

Начальник старотрубного цеха.

Высокими показателями встречают пятую годовщину стачановского движения

Рабочий коллектив отдела капитального строительства насчитывает в своих рядах немало замечательных стачановцев, с честью выполняющих свои социалистические обязанности.

На первом строительном участке первое место в соревновании заняла стачановская бригада плотника Г. Мольнова. Работая на самых ответственных участках, эта бригада довелась выдержать производственные задания на 109,3 проц.

Нашими т. Старый и Петух т. Бакин свое задание систематически выполняют от 160 до 170 процентов. Первоклассным мастером своего дела становится на участке и плотник Г. Вавилин.

Особым делом в стачановском цехе в электромонтажном цехе. Хорошими стачановскими делами прославил себя молотково-комсомольская бригада под руководством Михаила Буванова.

Все члены этой бригады выдвинулись из учеников. Они усердно овладевали техникой и теперь показывают образцы в работе.

Бригада тов. Буданова

Наши обязательства

19 августа комсомольцы механической мастерской собрались, чтобы обсудить вопросы подготовки к отчетно-выборному собранию.

Как высказались об информации комсорта тов. Селихова в выступлениях, работа в цехе была на низком уровне, желало проводилась комсомольские собрания, отсутствовал учет производственной работы комсомольцев, совсем не проводилась политическая воспитательная работа среди молодежи цеха.

В проведении основных политических кампаний, комсомольцы вместо передовой роли и помощи партийной организации, пелись в хвосте у отстающих как это было при проведении выборов на агит.

Для того, чтобы добиться победы комсомольской работы, организованно провести отчетно-выборное собрание и выполнить решение XI Пленума ЦК ВЛКСМ комсомольцы приняли на себя следующие обязательства:

К отчетному собранию полностью ликвидировать задолженность по членским взносам, проверить выполнение заключенных социалистических договоров, а тем, кто не выдержал в социалистическом соревновании, заключить договор и взять конкретные обязательства по улучшению своих производственных показателей.

Строго соблюдать на производстве трудовую дисциплину. Все комсомольцы вступить в члены Осоавиахима и развернуть работу среди молодежи по боевой подготовке.

Для систематического изучения истории ВЛКСМ(б) собрания поручили тов. Саломов составлять вопрос перед комсомольцами о выделении руководящих кружка по истории партии.

Комсомольцы обязались являться на отчетно-выборное собрание все, как один.

Н. Кузнецов.

С нетерпением жду дня призыва

В Красную Армию я решил пойти хороним стачановцев и отличником военной подготовки. Я в совершенстве изучил свой стаяк. Учеба не прошла даром и теперь систематически выполняю норму на 130-140 процентов.

Свободное от работы время провожу в доме обороны, изучая военное дело и занимаюсь физкультурой. Недавно я стал ларком и теперь систематически выполняю норму на 130-140 проц.

Я с нетерпением жду того дня, когда меня зачислит бойдом нашей доблестной Красной Армии.

Б. Прируцкий.
Обреченный повотрубного цеха.



В партийном кабинете орденосной шахты имени Калинина треста Артемуголь (Сталинская область).

Слева направо: зам. парткома Алексей Федорович Фашков консультирует по истории ВЛКСМ(б) слесаря шахты И. Ш. Покуева и А. П. Груднева.

Фото Е. Кима.

Фото-кишес ТАСС.

Не выполняют договора

21 июня текущего года договором об обмен был сдвоен ОКС'ом завода в Кузбасской области Сталинской области был заключен договор, согласно которому контролер Сталинской области выдал на завод работы связанные с выноской уже готовой продукции.

В свое отчетное собрание заводского строительства об обмен собственными силами построить сборочные стеллажи цеха металлоконструкций. Стеллажи должны быть готовы к 1 августа, а сегодня 22 августа, но южная этой работы еще не видно. Поставки металлических изделий, предназначенных для сборки стеллажей, завалены в бумажном и штрипсинах.

Директор завода специальным приказом обязал произвести отчетку этой площадки, но приказ остался не выполненным, хотя срок отчетки площадок установленный директором, давно истек. Тут невозможно возникает вопрос: интересуется ли вообще директор завода тем, как выполняются обязательства им приказаны?

По срочные сборочной площадкой должна производиться железнодорожной линии, которую ОКС не сделал, тогда как по!

договору об обмен был сдвоен эту линию. И-за отсутствия железнодорожного пути организуют работы по выноской различных деталей и работы связанные с выноской уже готовой продукции.

Несмотря на ряд словесных и письменных требований, ОКС ничего не сделал для выноской железнодорожной линии на сборочную площадку.

По договору руководитель ОКС должен представить нам департаменту электросварочную машину постоянного тока, но этой машины нам не дали.

Много еще важнейших пунктов договора не выполнены.

На днях разговаривая с начальником ОКС тов. Масловым, мы задавали ему вопрос: когда выноской присутств и добросовестно выполняем договор? Маслов нам ответил: не могу сказать, не знаю.

Этот ответ вызывает нам думать о том, что отдел капитального строительства вообще не заинтересован в быстрейшей подготовке металлоконструкций, а это значит и в быстрейшем осуществлении всех своих заданий.

П. Иваненко.

Все сменя переполнили план

Рабочий коллектив металлообработочного цеха с большой настойчивостью продолжает бороться за выполнение программы производственной программы. 20 августа все сменя металлообработочного цеха переполнили производственное задание.

Первое место в соревновании заняла смена мастера Галактикина, выполняющая программу на 117 процентов.

Общезаводское партийное собрание

Сегодня, в 5 часов вечера в помещении Делевого клуба состоялось общезаводское партийное собрание с повесткой дня:

1. Доклады парткома.
2. О реализации Указа Президиума Верховного Совета

Налогов сработала и смена мастера Кубышкина, выполняющая задание на 114,1 процента. Стахановцы сменя мастера Шиманова выполнили программу на 111,5 процента.

Пятую годовщину стачановского звания металлообработочный цех готовился отметить переполнением производственного плана.

СССР от 26 июня, (докладчик тов. Родия).

Необходимо всем секретарям партийных организаций обеспечить 100-процентную явку коммунистов.

Секретарь парткома, И. Родия.

Военные действия в Европе и в Африке

Действия германской и английской авиации в последние дни принимают все более широкие размеры. Как сообщается в германских военных сводках, германские бомбардировщики непрерывно производят налеты на военные объекты в Англии, достигая предместьев Лондона. Англические самолеты в свою очередь систематически бомбардируют германские территории. Все чаще пытаются англичане самолетами приблизиться к Берлину.

В настоящее время германское правительство тактично игнорирует эффективность воздушных бомбардировок районов Англии. Германское радио выдает сведения о фотосъемках военных аэродромов, расположенных вблизи аэродромов, аэропортов, воздушных заграждений, авиазаводов, заводов, железных дорог, портов, мостов и транспортных сооружений.

19 августа во время разведывательных полетов над Англией германские самолеты сбросили бомбы на военные заводы, товарные склады, железнодорожные линии, порты,

аэродромы и поселения войск. Особенно успешной бомбардировке подверглись военные объекты в графствах Саффолк, Норфолк и Оксфорд. С наступлением ночи германская авиация направила свои атаки против аэродромов в Южной Англии, а также бомбардировала портовые сооружения и крупные предприятия на южном и юго-западном побережье Англии.

Итальянские войска заявили 19 августа Берберу-сталуи Британского Сомали. Перед посадкой на корабль англичане подвергли часть германцев. В Эр-Зейле (Британское Сомали) итальянцы следили хорошо вооруженная и экипированная группа, входившая в состав английского «верблужего корпуса».

Из Берлина сообщают, что в городе Асара (Эритрея) формируются моторизованные полки, состоящий из немцев, промывших в Восточной Африке. Этот полк встал под командованием итальянского офицера из абиссинской северной фронт.

(ТАСС).

Индия-Китай под угрозой захвата

Германское информационное бюро передает, что переговоры между Японией и Францией в В. касаются Индо-Китай и японских требований, еще не закончен.

По сведениям иностранной печати, 19 августа на остров Хайнань (в южно-китайском море) прибыл японский корабль по пути к порту острова Хайнань-Хайнуо небывалого ожесточения. Многочисленные грузовики, полевые орудия, танки, бронированные автомобили, продовольствие продолжают поступать на остров. Все больше зданий в Хайнано закупают под японские казармы и склады. Бомбардировки и угроза до захвата острова тренирует солдат, приучая их к действиям в тропических условиях.

В морских базах на юге острова Хайнань в последние дни военных прибавил.

Китайская газета «Цунъюань» в передовой пишет, что принятие японцами Индо-Китай привело бы к тому, что китайская армия в целях самозащиты направилась бы на французский Индо-Китай. На фронтис японские французы Индо-Кита, сплотившись в борьбе китайского народа, подали бы восстание против французских властей и вместе с китайской армией стали бы драться против японцев.

«Нужно учесть», продолжает газета, что в настоящее время японцы способны лишь на запугивание. В действительности же они не в состоянии послать свои войска для завоевания новых стран. Если Япония действительно начнет владеть по французский Индо-Китай, китайские войска нанесут ей роковой удар».

(ТАСС).

К пятилетию стальнойской движения

ЗНАМЕНАТЕЛЬНАЯ ГОДОВЩИНА

Пятилетие стальнойской движения знаменательная дата жизни Советской страны. Стальнойское движение — это высшая форма борьбы рабочего класса за повышение производительности труда. Именно высшая производительность труда является главным условием победы коммунизма в нашей стране, для победы коммунизма в нашей стране и Сталин считает самым важным, самым главным условием победы коммунизма в нашей стране, для победы коммунизма в нашей стране.

В 1931 году товарищ Сталин говорил, что мы отстаем от передовых капиталистических стран на 50—100 лет, что нам нужно пройти это расстояние в 10 лет. И уже в 1932 году товарищ Сталин из XVIII съезда партии заявил, что мы стеснимся выстать в одной промышленности с сельской экономикой новой техникой и во темпы развития производительности труда в СССР, а в 1933 году в своем слове перед съездом рабочего класса заявил, что стальнойское движение — будет расти шире и быстрее, что оно представляет будущее нашей индустрии. Сталин предсказал, что стальнойское движение — будет расти шире и быстрее, что оно представляет будущее нашей индустрии. Сталин предсказал, что стальнойское движение — будет расти шире и быстрее, что оно представляет будущее нашей индустрии.

Бюрократическая отписка

Недавно редакция газеты «Металлург» получила интересный ответ отдела снабжения завода за подписью тов. Зубова по поводу статьи начальника электротеха тов. Малозерского от 4 августа («Нужно работать лучше», в «Металлурге» от 10.8.36). Отдел снабжения завода удовлетворен ввиду отсутствия в обмоточном проводе и на заправке пеха отстаетесь пустыми обещаниями.

В ответе тов. Зубова отмечается, что лично тов. Малозерского в отдел снабжения не обращали, потому что статья написана без совещания, он отнюдь не знаком с действительным положением вещей.

Нам известна переписка и заявки электротеха в адрес отдела снабжения, главного

Наши стахановцы

Стахановым листеробного цеха 20 августа выполняла стальнойское производственное программу на 100,8 проц.

Обещ хороших результатов в работе добился бригадир тов. Кулаков, работающий на пробном колоте, она выполняла свое задание на 125,8 процента. Члены стахановской бригады т. т. Галалов, Шитов, Соколов К., Соколов Ф., Соколов И. работают в дальнейшем еще лучше, еще производительнее.

Юношки тов. Болышов, выполнявший задание на 107,7 процента считается одним из лучших стахановцев листеробного цеха. Его работой по праву гордятся весь коллектив цеха.

Молодые стахановцы

Былише ученики школы ФЭУ, изучившие специальность трубоворобаров, сейчас уже самостоятельно работают в трубоворобарных цехах, выполняя обязанности сварщиков. Среди молодых стахановцев — Александров, на сравнительно короткой период хорошо освоил работу и сейчас считается одним из лучших стахановцев цеха. Каралов, Ногичев и другие товарищи по отзывам бригадиров хорошо справляются с работой.

инженера и главного энергетика. Начиная с апреля по августу послано 9 заявок и запросов об обмоточном проводе, помимо личных и телефонных переговоров с работниками отдела снабжения.

В своем же ответе тов. Зубов указывает, что за III квартал электротеху было выдано 35 кг пеха, в III квартале — только 29 кг. Такое количество пеха не может удовлетворить неизменные потребности.

Вместо того, чтобы рассказать, как же электротех в дальнейшем будет снабжаться проволокой, работники отдела снабжения продолжают отсылать бюрократическую отписку на пи не оправдывающие требования отдельных цехов.

Редакция.

С новым подъемом

В холмоном отделе нутробного цеха лучше стахановским систематически переопыливают новые производственные нормы.

20 августа в смене Булашова и Андреевича Степан и Асеев выполняли смелое задание на 118 процентов.

Образчики Мороза и Харитонова делали выполнение смежного задания до 137 процента. Пресовица тов. Чернышев, основ стахановским методом работы, выполнял производственное задание выше чем на 120 процентов.

Работе остающихся участков обязана развиваться по передовым социалистическому соревнованию.

В. Уляин.

Словарь в помощь читателю

Африка — часть света, материк, расположенный по обе стороны экватора. Омывается Средиземным морем, Атлантическим, Индийским, Красным и Аральским морями. Соединена с Азией Суэцким перешейком, через который проходит Суэцкий канал.

Площадь Африки — около 60 миллионов квадратных километров; население — около 150 миллионов (арабы, берберы, негритянские народы).

Большая часть Африки — плоскогорья. Климат жаркий. Часть Африки, расположенная у экватора, где дожди выпадают в течение всего года, покрыта тропическими лесами. К северу и югу, где обильные дожди выпадают только летом, простораются степи, за ними — пустынные области (Сахара, Калахари).

Европейские государства в конце XIX и начале XX века разделили Африку между собой. Франция принаделит больше трети площади Африки (40 миллионов 500 тысяч квадратных километров в 41^{1/2} миллионов жителей). Великобритания Франция включает: Тунис, Алжир и большая часть Марокко, Французская Западная Африка, Французская Экваториальная Африка, остров Мадагаскар, французские острова в части юго-востока Азии. Англия владеет 10 миллионов квадратных километров площади с 60 миллионами жителей и фактически господствует в Египте, формально независимом государстве. Другое независимое государство — республика Либерия — зависит от США (Соединенных штатов Америки). Португалия принаделит 5 миллионов площадью в 2 миллиона квадратных километров с 7^{1/2} миллионами жителей. Бельгия — 2^{1/2} миллиона квадратных километров с 13 миллионами жителей. Италия принаделит 2^{1/2} миллиона квадратных километров с 2^{1/2} миллионами жителей; кроме того она захватила в 1936 году Абиссинию. Испания — 333 тысячи квадратных километров с 1 миллионом жителей.

гательстве каналов, дорог, водомоев и других сооружений, преобразуя жизнь деревни.

Пятилетие стальнойского движения — знаменательное событие в этот момент, когда капиталистический мир вступает во второе пятилетие своего существования. Интернационалы не останавливаются ни перед какими жертвами, чтобы добиться господства над миром.

В СССР партия нам, инженер-производителей, ставит задачу — повысить производительность материальных благ, которые достаются нашей стране богаче, сильнее, могущественнее. Страна социализма производит больше трудящихся всего мира. Выросла территория СССР, бесчисленны неиспользуемые материальные ресурсы. К Советскому Союзу принаделит три пятых всей территории мира, а также все необъятные запасы сырья.

И. Рунов.

И. в. отв. редактора
А. КАНШИНИН